



市委常委、宣传部部长王全周出席首映式并讲话



最高人民法院二级巡视员，宁陵县委常委、副县长杨建文



电影《驻村第一书记》剧照

电影《驻村第一书记》在郑州首映

摄影/京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 文字/京九晚报全媒体首席记者 贾若晨

“我们脱贫了！”在村民的欢呼声中，电影《驻村第一书记》迎来了最后的高潮。持久而热烈的掌声，彰显着观众对电影的认可；一双双湿润的眼睛，凸显出电影巨大的感染力。11月22日下午，电影《驻村第一书记》首映式在河南省人民会堂举行。河南省委宣传部常务副部长、河南省电影局局长曾德亚出席首映式，商丘市委常委、宣传部部长王全周出席首映式并讲话。

2020年是具有里程碑意义的一年，我国将全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标。2020年也是脱贫攻坚战的决胜之年。为献礼脱贫攻坚战，最高人民法院影视中心、商丘市委组织部、商丘市委宣传部、商丘市文化广电和旅游局、商丘市网信办、商丘日报报业集团、宁陵县委、县政府联合出品了电影《驻村第一书记》。

曾德亚、王全周以及市委组织部副部长姜开杰，商丘日报报业集团董事长、党委书记、社长刘道明，宁陵县长马同和，电影《驻村第一书记》导演康红立开启首映式。

首映式上，王全周代表商丘市委、市人民政府和1000多万商丘人民对电影《驻村第一书记》成功拍摄表示热烈祝贺，向给予此片大力支持的河南省委宣传部、河南省委组织部、河南省广电局、最高人民法院影视制作中心，以及各兄弟部门、社会有志之士和新闻界朋友表示崇高敬意和诚挚感谢。他说，《驻村第一书记》是一部记录伟大时代变革的影片，是一部向“脱贫攻坚战”献礼的影片。本片根据河南省广大驻村第一书记的鲜活事迹改编，角色形象饱满，情节曲折丰富，教育意义深远，真实反映了广大驻村第一书记舍小家为大家，勇于战胜困难，乐于为民奉献，为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚不惜付出汗水和鲜血的工作生活状态。影片的上映，将从艺术的角度真实展示我省脱贫攻坚取得的巨大成就，必将汇聚脱贫攻坚强大正能量，提振广大党员干部精气神。

最高人民法院二级巡视员，宁陵县委常委、副县长杨建文受最高人民法院扶贫领导小组办公室和最高人民法院影视中心委托出席仪式并向电影的首映表示热烈祝贺。

《驻村第一书记》由京九晚报社、河南二哥影视文化传媒有限公司、河南晨曦文化传媒有限公司联合摄制。京九晚报执行总编秦泰林为电影总制片人，康红立任编剧兼导演，知名演员赵滨、赵成顺、于根艺、裴哲涛、李丹翼、底玲冲、张清、巴宁联合主演。

《驻村第一书记》聚焦打赢脱贫攻坚战这一大事件，以200多名驻村第一书记为原型，通过对驻村第一书记党勤福不畏艰难，科学求实，全心全意带领村民脱贫致富的细致刻画，诠释了党和政府关爱民生、打赢脱贫攻坚战的决心，树立了广大驻村第一书记扎根基层、鞠躬尽瘁、真心诚意为群众谋利益的光辉形象，讴歌了驻村第一书记无私奉献、一心带领百姓脱贫致富的崇高品格，展示了优秀共产党员的精神风貌。

该影片从2018年3月开始筹备，2020年1月10日在宁陵县举行开机仪式，原计划在春节期间进行拍摄，受新冠肺炎疫情影响，摄制组不得不推迟拍摄。在经历一个远超计划的拍摄周期后，5月17日，电影《驻村第一书记》在宁陵县杀青。该影片将于12月份在全国各大院线正式公映。

首映式上，我市5位驻村第一书记代表以电影角色人物原型的身份参加首映式并与现场观众展开互动。来自全市的5位村民代表走上舞台，讲述了驻村第一书记用真心换来村民贴心的真情故事。



电影《驻村第一书记》在郑州首映



来自商丘的驻村第一书记应邀出席首映式



来自郑州东区的志愿者代表应邀观影



领导和嘉宾为首映式揭幕



消防战士应邀观影